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 Feedback Analysis - Academic Peers 

 The link for data collection is given below. 

 https://www.iqacmgu.org/FeedBack/feedback?id=HH3uwBhIciljTQmhxRXyP5TmKX 

 7biurSo9CjrjsyVfXCS4mQ6q 

 Sl. 

 No. 

 Description  Outstanding 

 (%) 

 Excellent 

 (%) 

 Very 

 Good 

 (%) 

 Good 

 (%) 

 Poor 

 (%) 

 1  Curriculum and Syllabus are need 

 based 
 63.64  36.36  0  0  0 

 2  The course outcomes are well defined 

 and clear 
 54.55  45.45  0  0  0 

 3  The course has good balance between 

 theory and application 
 45.45  54.55  0  0  0 

 4  The syllabus of this course will 

 increase the knowledge and 

 perspective of students in subject 

 area 

 63.64  36.36  0  0  0 

 5  Aims and objectives of the syllabi are 

 well defined and clear to teachers and 

 students. 

 45.45  54.55  0  0  0 

https://www.iqacmgu.org/FeedBack/feedback?id=HH3uwBhIciljTQmhxRXyP5TmKX7biurSo9CjrjsyVfXCS4mQ6q
https://www.iqacmgu.org/FeedBack/feedback?id=HH3uwBhIciljTQmhxRXyP5TmKX7biurSo9CjrjsyVfXCS4mQ6q


 6  Course content is followed by 

 corresponding reference 

 books/materials. 

 18.18  72.73  0  9.09  0 

 7  The course /program of studies carries 

 a sufficient number of optional papers. 
 36.36  63.64  0  0  0 

 8  The books prescribed/listed as 

 reference materials relevant, updated 

 and appropriate. 

 9.09  81.82  0  9.09  0 

 9  Being a member of the evaluation 

 board, I enjoy the freedom to 

 prepare changes in curriculum. 

 27.27  45.45  18.18  0  9.09

 10  Being a member of the viva board, I 

 have the freedom to provide 

 suggestions to students for further 

 improvement. 

 36.36  54.55  9.09  0  0 



 The responses received from academic peers for need based syllabus show that 64 % responded outstanding, 

 and 36% Excellent. 

 The responses received from academic peers for well defined course outcome  show that 55% responded 

 outstanding, and 45% Excellent. 



 The responses received from academic peers for balance between theory and application show that 45% 

 responded outstanding, and 55% Excellent. 

 The responses received from academic peers for knowledge enhancement of students show that 64% 

 responded outstanding, and 36% Excellent. 



 The responses received from academic peers for clarity on syllabus objectives show that 45% responded 

 outstanding, and 55% Excellent. 

 The responses received from academic peers for clarity on reference books/ materials show that 18% 

 responded outstanding, 73% Excellent and 9% Good. 



 The responses received from academic peers for clarity on sufficient optional  show that 36% responded 

 outstanding, and 64% Excellent. 

 The responses received from academic peers for clarity on relevant  books/ materials show that 9% 

 responded Outstanding, 82% Excellent and 9% Good. 



 The responses received from academic peers for freedom to prepare changes in curriculum show that 27% 

 responded Outstanding, 46% Excellent, 18% Very Good and 9% Poor. 

 The responses received from academic peers for freedom to prepare changes in curriculum show that 36% 

 responded Outstanding, 55% Excellent, and  9% Very Good. 


